

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

Сегодня томские депутаты Законодательной думы одобряют федеральный пакет из двух законов об обязательной QR-епостинизации населения. Сюрпризов не будет. Настоящих буйных мало и предсказуемость областного парламента уже набилась оскомину. Другое дело в исполнительной власти Томской области, где уже полгода циркулируют слухи о скорой замене губернатора Сергея Жвачкина. Посмотрим на ушедшую неделю именно с этой точки зрения. Когда вы знаете о предстоящей замене и готовитесь уйти в раздевалку до конца игры, сложно ожидать перманентной активности от игрока, правда?

Но прошедшие 7 дней в информационном пространстве Томской области стали показательными только потому, что в официальных каналах был исключительно губернатор. Он соболезновал жителям Кузбасса в связи с трагедией на шахте "Листвяжная", поздравлял евреев с Ханукой, матерей с их днем, победителей конкурса "Большая перемена" с победой, вручал фото легендарного деда и поздравлял с юбилеем филармонии главного дирижера Михаила Грановского, защищал проект студенческого кампуса на стратегической сессии ВЭБ, рассказывал министру юстиции Константину Чуйченко о создании в Томске рабочих мест для приговоренных к принудительным работам с небывалой средней зарплатой в 23, и даже в 70 тысяч рублей...

Это, пожалуй, сигнал о том, что Сергей Жвачкин вступает в выборный год и дальнейшая его судьба пока не определена в администрации президента. Более того, политическая траектория Сергея Жвачкина рассчитывается именно сейчас в торге между силовиками и "газпромовскими-хуснуллинскими", где АП выступает арбитром. В таком торге сиюминутно важно показать, что глава региона оседлал федеральную и локальную информационную повестку и коней на переправе менять не стоит.

Между тем, из-за затягивания сроков назначения преемника, (если таковой вообще появится), Томская область может столкнуться с невыносимой для современной России ситуацией, когда в предвыборной кампании губернатора с одобрения АП сможет участвовать сразу два лояльных власти кандидата. Чисто чтобы посмотреть, как оно будет. Пройти муниципальный фильтр в таком случае смогут оба кандидата и начнется настоящая борьба программ, идей, стратегий развития, по которой очень соскучились томичи в условиях индифферентности. Это может быть интересным и неопасным прецедентом, поскольку не приведет к разбалансировке системы в одном отдельно взятом регионе.

Потому что она уже разбалансирована. Национальные проекты "Жилье и городская среда", "Демография", "Безопасные и качественные дороги", "Экология", "Здравоохранение" по итогам года окажутся проваленными стараниями профильных замов губернатора.

Андрей Кнорр, например, отвечает за мусорную реформу, согласно которой мусор из маленьких сел надо везти за сотни километров, а платить за это должны жители густо населенного мусором областного центра. Летнее зловоние в Томске, источники которого официально так и не определены, еще одна нерешенная проблема Кнорра.

Ужасающее состояние здравоохранения сложно приписать новенькой Алене Левко, но кто-то же должен ответить за коллапс системы и смертность от обычных заболеваний, которая в разы превышает смертность от ковида? Если мы что-то лечим, мы обязательно другое калечим.

Игорь Шатурный провалил вхождение Томской области в Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры Правительства, хотя Томск задыхается в нынешних границах без объездных дорог и мостов.

Хуже всего дела у Евгения Паршуто, который хронически не может увеличить строительство жилья и объектов социальной инфраструктуры, за что даже получил прокурорское предупреждение.

Про инвестиции в Томскую область и Юрия Гурдина вообще умолчим, как о вещах несуществующих. Так что все очевиднее простой факт: команду будет менять хоть новый, хоть старый губернатор.

В этом смысле некоторым персонажам стоит уже сейчас прислушаться к словам губернатора о том, что в системе исполнения наказаний есть рабочие места с зарплатой в 70 тысяч рублей.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 Источник: <https://t.me/ourpravdorub>
ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 23010 30.11.2021, 10:48 📌 677
URL: <https://babr24.com/?ADE=221790> Bytes: 4045 / 3966 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1225** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

